








OFERTA EGIPTO CON VUELOS DESDE MADRID
Vigencia 01 MAY a 30 OCT 2023 (Salidas los lunes desde Madrid)
8 días / 7 noches
DESDE $ 9.176.350  por persona en acomodación triple

Precios por persona en pesos colombianos
Cupos y precios sujetos a disponibilidad y cambio sin previo aviso

Tablas de Tarifas o información de tarifas

	SALIDAS
	DOBLE
	TRIPLE
	SENCILLA

	1-may
	 $               9.734.000 
	 $           9.683.300 
	 $         12.573.000 

	08,15,22,29 MAY - 05,12,19,26 JUN
	 $               9.227.050 
	 $           9.176.350 
	 $         11.761.900 

	03,10 JUL
	 $               9.531.250 
	 $           9.480.510 
	 $         12.268.800 

	17,24,31 JUL - 07,14,21,28 AGO - 04,11,18,25 SEP
	 $               9.581.900 
	 $           9.531.200 
	 $         12.268.800 

	02,09,16,23,30 OCT
	 $             10.240.950 
	 $         10.240.900 
	 $         13.080.000 




Incluye:
· Asistencia a la llegada y salida en el aeropuerto por personal de habla hispana.
· Traslados de llegada y salida del aeropuerto principal.
· 3 noches de alojamiento en los hoteles indicados y 4 noches a bordo del crucero por el Nilo.
· Régimen alimenticio según itinerario.
· Visitas de Valle de los Reyes, Templos de Karnak y Luxor, Templo de Kom Ombo y Templo de Philae, según itinerario.
· Guías locales de habla hispana durante las visitas incluidas en el itinerario.
· Tickets Aéreos Madrid/Luxor - Aswan/El Cairo - El Cairo/Madrid en clase turista, según itinerario.
· Tasas Aéreas (sujetas a modificación por parte de la compañía aérea en el momento de realizar la reserva).
· Seguro de Viaje (coberturas de acuerdo a nuestra web).
· Servicio de Asistencia telefónica 24 HORAS

No incluye:

· Bebidas no incluidas en las comidas.
· Propinas para guía, conductor, etc. no incluidas.
· Entrada al interior de las pirámides no incluido.
· Maleteros no incluidos.
· No incluido ningún otro servicio no especificado en el apartado de Incluye o Valores Añadidos
· Fee bancario 3%
· Gastos no especificados.

Tenga en cuenta 

VALORES AÑADIDOS
· Visita de medio día con almuerzo en El Cairo incluyendo zona de las Pirámides y Esfinge.
· Guía acompañante de habla hispana durante el crucero por El Nilo.
· [bookmark: _GoBack]Visado de entrada a Egipto.


AEREOS
- Equipaje permitido por persona 1 maleta de 20kg y 7kg en equipaje de mano.
- Los horarios de los vuelos pueden sufrir cambios por motivos operativos.

TASAS/PERMISOS/PROPINAS/BEBIDAS/TRAMITACION VISADOS/PUERTO/GREEN TAX/
- No están incluidas en el precio de los programas las tasas de estancia en las ciudades. En caso de existir serán abonadas por los clientes en destino.
- El precio de las propinas del crucero es de aproximadamente 45 Usd.- por persona.
- Las propinas tienen carácter voluntario, aunque forma parte de la cultura del país, siendo habitual recompensar al chófer, guía, camareros y servicios de maleteros, como demostración de apreciación por el
servicio prestado. Es aconsejable ofrecer a los guías entre 5 y 10 dólares diarios, al chófer entre 3 y 5 dólares
diarios y para maleteros y camareros, de 1 a 2 dólares diarios por persona y servicio.


Hoteles previstos
Selección BARCELO CAIRO PYRAMIDS EGIPTO El Cairo

Hoteles alternativos
Selección HELNAN DREAMLAND EGIPTO El Cairo

Cruceros previstos o similares:
BARCO MS NILE PREMIUM EGIPTO
BARCO MS SARAH EGIPTO
BARCO MS NILE ESMERALDA EGIPTO
BARCO MS NILE STYLE EGIPTO


ITINERARIO
Día 1: MADRID - LUXOR (H)
Presentación en el aeropuerto de Madrid 3 horas antes para tomar el vuelo con destino Luxor. Llegada al aeropuerto de Luxor, asistencia y traslado a la motonave. Embarque y cena ligera en las cabinas. Alojamiento a bordo.

Día 2: LUXOR - ESNA - EDFU (PC)
Régimen de pensión completa a bordo. Muy temprano, comenzamos la visita en el Valle de los Reyes, donde se encuentran las tumbas de los principales Faraones del Imperio Nuevo.. Continuamos hacía los Colosos de Memnon, dos impresionantes estatuas de Amenofis II, que muestran al faraón con las manos en las rodillas mirando al Sol Naciente. En el camino hacía el Valle de las Reinas visitamos el Templo de la Reina Hatsepsut, una de las más importantes mujer-faraón de la historia de Egipto. Este templo funerario es único en su estilo, construido en forma de enormes terrazas a 3 niveles, siendo la de mayor importancia la del tercer nivel, encontrándose incrustada en la montaña. Visitamos el Valle de las Reinas, donde se encuentran las tumbas de princesas y esposas de faraones. Llegamos al Templo de Luxor, uno de los mejor conservados del Antiguo Egipto que fue construido por Amenofis III y Ramsés II dedicado a Amón-Ra, Mut (esposa de Amón representada por un buitre) y Khonsu; En el Templo de Luxor se han venerado diferentes deidades a lo largo de su historia con el paso de los griegos, romanos, cristianos y musulmanes, hoy día en su interior encontramos una Mezquita. Proseguiremos nuestra visita por el Templo de Karnak, el mayor construido en la época faraónica dedicado al Dios Amón Ra (Dios del Sol y del Amor), está rodeado por una colosal muralla de adobe. Accedemos al complejo por la avenida de las esfinges con cabeza de carnero. El complejo contiene en su interior el gran lago sagrado, así como el templo de Amón y otros templos menores. Regreso al barco y navegación hacía Edfu pasando la esclusa de Esna, construida para salvar el desnivel de más de 10m del Nilo. Alojamiento a bordo. Nota: En el Valle de los Reyes, no está permitida la explicación de las tumbas que se visitan dentro de éstas. Por esa razón nuestro guía les dará las informaciones en el exterior no se incluye la Tumba de Tutankamón puesto que todos los tesoros se encuentran en el Museo Egipcio en El Cairo.

Día 3: EDFU - KOM OMBO - ASWAN (PC)
Régimen de pensión completa a bordo. Por la mañana visitaremos el Templo de Horus (Dios representado por un Halcón) hijo de Isis y Osiris, uno de los templos más bellos de la época ptolomeica en un estado de conservación excepcional. Navegación hacia Kom Ombo donde visitaremos su templo, el único templo dedicado a dos dioses: Sobek, Dios con cabeza de cocodrilo y cuerpo humano, y Horus el viejo. La estructura del templo es de planta simétrica, con dos mitades separadas por un eje principal, lo cual hace que sea un templo atípico. Su diseño doble hace pensar que había patios, pasillos y habitaciones duplicadas para los dos Dioses. Como curiosidad podemos observar en sus paredes instrumentos médicos de la época, por eso este templo siempre se ha relacionado con la medicina. Además, en el patio encontraremos un Nilómetro, antiguo sistema de medición del nivel del río Nilo. Ya en la salida del templo pasaremos por el museo que alberga una colección de 22 cocodrilos momificados de diferentes tamaños, así como ataúdes de cocodrilo, sarcófagos de madera, huevos, etc. Regresaremos al barco y navegaremos hasta Aswan. En la noche disfrutaremos de la fiesta de las chilabas que se pueden adquirir a un módico precio en los mercados locales. Alojamiento a bordo.

Día 4: ASWAN (PC)
Régimen de pensión completa a bordo. En este día, visitaremos la ciudad de Aswan con el Templo de Philae, dedicado a la diosa Isis, diosa del amor, que se encuentra en una isla a la que accederemos en lancha. Según la leyenda, cuando el rey Osiris fue asesinado por su hermano, quien esparció su cuerpo a lo largo de todo el país, su esposa Isis los recogió y se refugió en la Isla de Filae para reconstruirlo. Posteriormente, visitaremos la presa de Aswan, una de las mayores presas del mundo, que dió origen al lago Nasser que cuenta con una longitud de más de 500 km. En la tarde realizaremos un paseo en los típicos barcos de vela de la zona llamados falucas. Alojamiento a bordo.

Día 5: ASWAN - EL CAIRO (AD)
Desayuno y desembarque. A primera hora de la mañana aquellos pasajeros que lo deseen tendrán la posibilidad de realizar una excursión opcional en avión al Templo de Abu Simbel, mandado construir por Ramses II. A la hora prevista traslado al aeropuerto de Aswan para tomar el vuelo con destino a El Cairo. Llegada y traslado al hotel NOTA: Si desea realizar la visita a los templos de Abu SImbel, debe indicarlo a su llegada a Egipto.

Día 6: EL CAIRO (MP)
Desayuno. Comenzaremos la visita por una de las 7 maravillas del mundo antiguo la Gran Pirámide de Guiza, construida por Keops alrededor del año 2550 A.C, así como las pirámides de Kefren y Micerinos disfrutaremos de un tiempo para tomar fotografías. A escasos 500m encontramos la Gran Esfinge, imponente escultura dotada de cabeza humana y cuerpo de león esculpido en roca, que simboliza la fuerza y sabiduría del faraón. Continuaremos la visita en el museo del papiro, donde nos mostraran la elaboración de forma artesanal de los Papiros, así como el significado de los distintos grabados. Almuerzo en un restaurante local. Tarde libre con posibilidad de realizar una excursión opcional a Memphis, fundada en tiempos de la dinastía I, se convirtió en una de las mayores ciudades de la Antigüedad donde destaca la esfinge de Alabastro y el Coloso de Ramses II y la Gran Necrópolis de Sakkara con la pirámide escalonada del Faraón Djoser. Alojamiento.

Día 7: EL CAIRO (AD)
Desayuno. Día libre para disfrutar la ciudad de El Cairo y posibilidad de visitar la Ciudadela de Saladino (la Mezquita de Alabastro), el Museo de las civilizaciones (Museo de las Momias), Barrio Copto o Khan el Khalil como visita opcional. Alojamiento.

Día 8: EL CAIRO - MADRID (D)
Desayuno. A la hora prevista traslado al aeropuerto y salida en vuelo de regreso a Madrid. Fin de nuestros servicios.
