Inserte el logo de su agencia de viajes aquí











CULTURA Y DIVERSION
MEXICO – COYOACAN – CUERNAVACA Y TAXCO 2022
Desde USD 845 por persona en acomodación triple Hotel Regente
8 días - 7 noches
VIGENCIA: HASTA 20 diciembre de 2022
Precios en dólares estadounidenses
Cupos y precios sujetos a disponibilidad y cambio sin previo aviso

Tablas de Tarifas o información de tarifas

	HOTEL
	CATEGORIA
	DOBLE
	TRIPLE
	CHD

	REGENTE
	***
	905
	845
	590

	CASABLANCA
	****
	980
	955
	590

	ROYAL REFORMA
	****
	990
	970
	755




[bookmark: _GoBack]Incluye:

· Traslados aeropuerto – hotel – aeropuerto 
· 8 días - 7 noches de alojamiento en habitación estándar en Ciudad de México. 
· Alimentación:6 desayunos en el hotel, 1 Coffe break y un desayuno buffet en el restaurante de la zona arqueológica de Teotihuacán 
· Impuestos hoteleros 
· Visita a la Basílica de Guadalupe y pirámides de Teotihuacan incluye sobrevuelo en globo aerostático  
· Tour de Ciudad en CDMX incluye visita y entrada del museo de antropología 
· Visita al mercado de San Ángel y Coyoacán. 
· Tour de Cuernavaca y Taxco
· Tarjeta básica de asistencia medica para menores de 70 años

No incluye:

· Tiquete aéreo
· Fee bancario 3%
· Alimentación no descrita y tour descripto como opcional
· Bebidas acompañantes en almuerzos y cenas en Restaurantes
· Propinas a conductores y guías 
· Propinas a maleteros, camaristas y meseros
· Impuestos ecológicos en lugares de protección de fauna y flora	
· Gastos no especificados.

Tenga en cuenta 

Opera a partir de 2 pasajeros 
No aplica festivos Mexicanos, festival cervantino 05 al 30 de octubre, festividades de muertos 30 de octubre al 05 de noviembre, formula uno 28 al 31 de octubre, semana santa 28 marzo al 04 de abril
Itinerario
DIA 1: PAIS DE ORIGEN - MEXICO
Traslado del aeropuerto de Ciudad de México al hotel, asistencia y traslado al hotel. Alojamiento.
Alimentación: Ninguna 

DIA 2: MEXICO - PASEO EN GLOBO SOBRE LAS PIRAMIDES DE TEOTIHUACAN - TOUR BASILICA DE GUADALUPE 
Temprano nos dirigimos hacia las pirámides, llegada, coffet break, paseo en globo de 45 minutos sobre la zona arqueológica, descendiendo del globo desayuno buffet, visita de la zona arqueológica visitando la pirámide del sol y de la luna, principales templos calzada de los muertos, Visita a un centro artesanal, después nos dirigimos a la Basílica de Nuestra señora de Guadalupe, visitando la basílica antigua y moderna. Regreso al hotel. Alojamiento. 
Alimentación: Coffe break – desayuno Buffet 

DIA 3: MEXICO - CITY TOUR CON MUSEO DE ANTROPOLOGIA
Desayuno en el hotel. Iniciaremos nuestro recorrido visitando el Zócalo o Plaza de la Constitución, la Catedral Metropolitana, el Palacio Nacional con los Murales de Diego Rivera, vista panorámica de algunos edificios del centro histórico de gran belleza arquitectónica, Palacio de Bellas Artes, Edificio del Correo Mayor, Palacio de Minería, etc. recorrido por Paseo de la Reforma una de la principales avenida de la Ciudad, donde observaremos algunos de  sus principales monumentos, el Ángel de la Independencia, la Diana Cazadora, etc. continuaremos hacia el bosque de  Chapultepec y la zona residencial de las Lomas de Chapultepec, hasta llegar al Museo de Antropología, visita  de una hora, regreso a hotel. (Si alguien desea quedarse en el Museo lo puede hacer y regresar por su cuenta al hotel). Alojamiento.
Alimentación: desayuno en el hotel 

DIA 4: MEXICO - MERCADO DE SAN ANGEL Y COYOACAN (SOLO LOS DIAS SABADOS)
Desayuno. Descubra la historia, la cultura y los lugares escondidos de San Ángel en un recorrido fotográfico. Comenzará en el estudio de Frida Kahlo y Diego Rivera y desde allí caminará por las pequeñas calles empedradas de San Ángel, mientras su guía le cuenta toda la historia y las leyendas de uno de los barrios más antiguos de Ciudad de México.
Alimentación: desayuno en el hotel 

DIA 5: MEXICO – DIA LIBRE (opcional no incluido en el precio, Tour de Cantinas - opera solo los jueves) 
Desayuno. Día libre para disfrutar de actividades personales o tomar tour opcional.  
Alimentación: desayuno en el hotel 

Opcional ($) tour de Cantinas.
La historia de la Ciudad de México no sería la misma sin sus cantinas tradicionales. En la zona del Centro Histórico sobreviven algunas de las más antiguas, como aquellas que dan servicio desde principios del siglo XX. Cada cantina del centro de la ciudad tiene su propia identidad y fama, la cual se ha forjado tanto por sus historias, como por las ricas botanas que acompañan cada bebida. Sus puertas han recibido a toreros, artistas, políticos, empresarios, presidentes y en general, a cualquier devoto del buen beber y el buen comer.
Anímate a tomar el divertido tour cantinero que se realiza todos los jueves al anochecer a bordo del Turibús para conocer cuatro cantinas emblemáticas del Centro Histórico. A continuación, te mostramos un poco de lo que verás en este recorrido cantinero.

BAR LA OPERA: 
Donde se dieron cita grandes personajes como Emiliano Zapata y Pancho Villa, otras personalidades que estuvieron este bar: Gabriel García Márquez, Carlos Fuentes y Octavio Paz.
BAR MANCERA:
Estar en el bar es estar en un pequeño salón parisino, techos altos, coronados por grandes candelabros y su antigua barra de madera , le dan un toque de elegancia que nos transporta a la época del porfiriato, se fundó en 1903, su primer dueño Gabriel Mancera, ilustre político y filántropo mexicano, en el día el Bar Mancera muestra su cara tradicional , los clientes van por un trago y la botana de la casa, que puede ser una paella , hasta un  guiso entomatado de res, por las noches el bar se vuelve un espacio para la presentación de DJ¨´S y bandas de diferentes géneros musicales.
BAR NUEVO LEON:
Las mejores botanas de la ciudad están en este bar, da servicio desde 1930, está a unas cuantas cuadras del zócalo.
SALON BACH:
Su mobiliario y ambientación recuerda los bares de moda de la década de los 40.
Entre los sucesos que marcan la historia de esta cantina está el asesinato del cantautor Augusto alejandro “Guty” uno de los máximos exponentes de la música yucateca. Hoy en día ofrece noche de jazz y degustación de vino.

DIA 6: MEXICO - CUERNAVACA- TAXCO
Desayuno. Salida hacia Cuernavaca, la ciudad de la eterna primavera, breve visita de la catedral y el centro, para continuar a Taxco (Capital mundial de la plata) llegada y visita de un centro artesanal, para conocer los trabajos en plata de los artesanos, después continuaremos a la visita de la ciudad conociendo la iglesia de Santa Prisca de estilo Churrigueresco, tiempo libre para caminar y disfrutar de esta bella ciudad colonial.  En la tarde regreso a la ciudad de México. Alojamiento
Alimentación: desayuno en el hotel 

DIA 7: MEXICO – DIA LIBRE (opcional no incluido en el precio, espectáculo lucha libre, opera solo martes y viernes) 
Desayuno. Día libre para actividades personales o tomar tour opcional. 
Alimentación: desayuno en el hotel 
Opcional ($) espectáculo lucha libre 
Si estás de visita en la Ciudad de México, simplemente tienes que asistir a una función de lucha libre en la Arena México. Llaves increíbles, saltos acrobáticos, las maniobras aéreas más espectaculares, así como el misterio que envuelve a los luchadores enmascarados, son solo una pequeña muestra de lo que podrás ver sobre el ring.La lucha libre en México no es solo un espectáculo y no es tampoco un evento deportivo en sí. Estos encuentros y la parafernalia que rodea al mundo de la lucha libre se han vuelto parte de lo que implica ser mexicano, con una historia que se remonta a 1863, en plena intervención francesa en este país.
Verás que en la lucha libre mexicana no toda la acción tiene lugar en "el encordado", sino que también la audiencia provee gran parte de la experiencia, apoyando "a muerte" a sus ídolos y descargando su coraje hacia los oponentes de sus luchadores favoritos... ¡es una experiencia liberadora, colorida y típicamente mexicana que tienes que vivir!
Así que elige tu bando, puedes apoyar a los luchadores "técnicos" (quienes siempre siguen las reglas) o "rudo" (los típicos villanos); en cualquiera de los dos lados te divertirás enormemente al ser parte de la audiencia en la Arena México, misma que incluye a personas de todas las edades y estratos sociales. ¡Así que ponte tu máscara y prepárate para la lucha libre en el DF!

DIA 8: MEXICO - PAIS DE ORIGEN
Desayuno. A la hora indicada traslado hacia el aeropuerto para un vuelo de regreso a su país.
Alimentación: desayuno en el hotel (siempre y cuando el horario del vuelo lo permita)  


